AnekTponpuBoabl Ansa BeHTUnen 2MV/3MV/AMV
(Polar Bear)

Tepmoanektpuyeckme npveogbl MSC/MLM npegHasHadeHbl AN ynpaeneHus paboToi
perymvpytowmx BeHtinen 2MV/3MV/4MV BogsiHbIX TennoobMeHHVMKOB (iaHKOWIOB B cUCTeMax
BEHTUMALMK, KOHAULMOHWMPOBAHMS U oTonneHuns. CyLecTByOT MOAEM AN ABYXMNO3ULMOHHOMO
1 nponopumoHaneHoro (curHan 0-10 B) perynupoBaHusi. PerynvpoBaHue y BeHTUNEn
2MV/3MV/4MV ocyuiecTBnseTca € MOMOLLb0 BO3BPATHOMOCTYNATENbHOIO MepeMeLL eHust
wToka. lMpmBogbl MSC/MLM MoOXHO ycTaHaBnmBaTb B MOOOM MOMOXEHWW, HO C BEHTUNSMU
2MV/3MV/4MV TOMbKO LUTOKOM BHU3 C MakCUMMaribHbIM OTKITIOHEHWEM OT BEpTUKaribHOW OCU He
G6onee 90°. Ecnmn paboyasi cpega MMEET BBLICOKYK Temnepatypy, TO BeHTUNb criegyet
yCTaHaBMMBaTb LUITOKOM B FOPM3OHTaSIbHOM MOSIOXKEHWUM, YTOObI NPefoTBPaTUTL HarpeB NpUBOAA.
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TexHUUEeCKMEe XapaKTepuc TUKN

Twn npuBopa Msc9o0 MscC140 MLM9o MLM140

Ycunue, H 90 140 90 140
Xopa wroka, MM 2,5
Bpemsa xopa wroka, c 60 -
Pa6ouee HanpsixeHue, B 230 24
YacrorTa, My 50
MoTpe6bnseman MOLWHOCTb,
BA

- nyckoBas 50 5

- pabouas 1,8 1,8
YnpasnsowWwmii curHan 2 XM O3ULUOHHbIN 0108B
CrteneHb 3awWuTbl IP 44
TeMnepaTypa skcniyaTayum 2-50

06cnyxuBaHue

He Tpebyerca

Cxema noakfwdeHua MSC90/MSC140

KopuwiHessii = 24 B, 50y,

Bensiii = OBwwmit

Cxema noagkmodeHusa MLMQ0/MLM140

3enensii = Curnan
ynpaenexud (0-10 B)

KopuyHessli = 24 B, 50y,

Benwii = OBwmiA
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